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ENQUETE SUR L'ACTIVITE TOURISTIQUE 
DANS LE LOIRET 

PENDANT LE MOIS DE JUIN 2025

ressenti sur la presence des differents types de clienteles touristiques

Les professionnels du tourisme du Loiret répondants dressent un bilan positif du mois de juin : 
3 professionnels sur 4 sont satisfaits ou très satisfaits de la fréquentation globale durant cette
période.  77% des répondants sont satisfaits ou très satisfaits de la fréquentation durant le
week-end de la Pentecôte. 

808 structures touristiques du Loiret interrogées entre le 23 et le 27 juin 2025. 
145 répondants, soit un taux de réponse de 13%.

Ressenti des professionnels sur la frequentation 

pendant le week-end de la pentecote et le mois de juin 

Globalement, 45% des professionnels répondants estiment que la fréquentation de leur
établissement est stable en juin 2025 par rapport à juin 2024.  

Sur la clientèle française, le mois de juin a été un mois relativement équilibré, marqué par une
fidélité des clientèles locales ou de proximité, sans progression spectaculaire.
43% des répondants jugent la fréquentation étrangère stable ; toutefois, 28 % observent une
hausse, contre 29 % une baisse. Cette dynamique contrastée traduit une reprise encore fragile
selon les marchés. 
Sur la clientèles de groupes, une majorité des répondants évoque une stabilité. 
Enfin, la clientèle d’affaires est le segment le plus en recul avec 32% des professionnels notant
une baisse. Le tourisme d’affaires peine visiblement à retrouver son niveau d’avant, affecté,
notamment, par la réduction des déplacements professionnels

Pour le week-end de la Pentecôte, le niveau de satisfaction est le plus élevé dans l’hôtellerie de
plein air (100%) et dans les restaurants (93%). 
Pour le mois de juin, le niveau de satisfaction est le plus élevé dans les offices de tourisme où il
atteint 86% et dans les sites de visite où il atteint 85%. 
Ces résultats traduisent une dynamique globalement encourageante en ce début de saison
estivale et est à replacer dans le contexte météo plutôt favorable, après un mois de juin 2024 où
la météo catastrophique avait rendu impossible une grande partie des activités extérieures.  
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Note méthodologique
Enquête réalisée du 23 au 27 juin 2025  auprès de près de 4 132 professionnels touristiques (hébergements, restaurants, monuments, sites, musées…) de la région
Centre Val de Loire dont 808 du Loiret par e-mail. Cette enquête a pour objectif de suivre l’activité touristique régionale. Les résultats présentés dans ce document sont
établis sur la base des répondants et ne tiennent pas compte du poids de chacun dans l’activité touristique globale. 
820 professionnels ont répondu à cette vague, soit 20% des professionnels interrogés au niveau régional dont 106 professionnels du Loiret soit 13% des
professionnels interrogés de notre département. 

Typologie des répondants du Loiret : Hébergement collectifs : 0 ; Hôtel et hôtel/restaurant : 26; Hôtellerie de plein air : 7; Meublés, Gîtes et chambres d'hôtes : 21;  
Restaurants : 16; Site et activité de loisirs : 11 ; Sites de visites : 13 ; Visite-dégustation vins et produits du terroir : 2; Offices de tourisme : 7 ; résidence de tourisme : 2 ;
Réceptif gîte :1

Source : Enquête sur l’activité touristique en Centre-Val de Loire - CRT Centre-Val de Loire, Tourisme & Territoire du Cher, Eure-et-Loir Tourisme, Agence d'Attractivité de
l'Indre, ADT Touraine, ADT Loir-et-Cher, Observatoire de l'Economie et des Territoires à Blois, Tourisme Loiret, le réseau des CCI Centre-Val de Loire, Gîtes de France
Loiret

Publication : Tourisme Loiret - Juin 2025

Globalement, 67 % des professionnels expriment leur satisfaction concernant leur chiffre d’affaires
sur le mois de juin, avec toutefois, des disparités selon les secteurs d’activité. Ils étaient 53% seulement
à être satisfaits en 2024.

Les sites de visite (75% de satisfaction), les activités de loisirs (70%) et les hébergements (67%) se
démarquent avec des niveaux de satisfaction plus élevés. 

Les perspectives exprimées par les professionnels du tourisme du Loiret pour les mois de juillet et août
2025 révèlent une forme d’attentisme prudent, voire une certaine inquiétude, notamment pour le mois
d’août.

Juillet 2025 : 50 % des répondants se disent satisfaits ou très satisfaits des perspectives à date.
Toutefois, 41 % jugent les prévisions peu satisfaisantes et 9 % pas du tout satisfaisantes.
➡️ Le mois de juillet s’annonce correct mais sans engouement particulier, probablement en raison d’une
réservation tardive, devenue structurelle.

Août 2025 : Seuls 39 % des répondants jugent les perspectives satisfaisantes ou très satisfaisantes.
À l’inverse, 61 % évoquent une anticipation peu ou pas satisfaisante, dont 15 % très négative.
➡️ Août, habituellement plus robuste, est cette année marqué par un fort niveau d’incertitude.

Ressenti sur le chiffre d'affaires des etablissements touristiques 

Etat des reservations pour l’ete 2025
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 54% des  professionnels estiment avoir
accueilli autant de cyclotouristes que
d'habitude.
La stabilité se dégage de l’ensemble des
typologie d’activités, sauf dans l’hôtellerie de
plein air qui indique à 50% avoir accueilli plus
de cyclotouristes qu’en juin 2024.

ressenti sur les touristes et les excursionnistes a velo

Comme d'habitude
54%

Moins que d'habitude
26%

Plus que d'habitude
19%

Les perspectives de réservation apparaissent contrastées selon les périodes, avec une légère inquiétude
pour août. 


